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Concorso per l’assunzione di un istruttore tecnico (C/C1) a tempo pieno e indeterminato. 

 

Verbale n. 1 della Commissione d’esame 

 

 

In data 03.02.2022 alle ore 15.00, a Berlingo (BS) presso la sede Municipale in Piazza Paolo VI, 

2 si riunisce la Commissione d’esame del concorso di cui all’oggetto. 

Sono presenti e partecipano ai lavori i commissari: Arch. Irene Fiorini, Responsabile 

dell’Area Tecnica del Comune di Trenzano, Arch. Fabio Romagnoli, Tecnico del comune di 

Castegnato, dott.ssa Egeria Ruffo Vice segretario comunale, presidente del collegio. 

Le funzioni di Segretario della Commissione sono svolte dalla dott.ssa Chiara Zani, istruttore 

amministrativo del comune di Berlingo. 

 

Premesso che: 

il Vice segretario comunale, responsabile dell’ufficio personale, pubblicando il Bando di 

concorso il 15/10/2021 sull’albo on line del comune, ha avviato il procedimento di selezione; 

il Bando è stato pubblicato in GURI n. 101 del 21/12/2021, quindi all’albo online, sulla 

homepage sul sito internet del comune nella relativa sezione “Amministrazione trasparente” 

(“Bandi e concorsi”); 

inoltre, il Bando è stato inviato all’Associazione dei Comuni Bresciani per la trasmissione a 

tutti i comuni della provincia; 

il Vice segretario comunale ha, poi, licenziato e pubblicato, sul sito web 

dell’amministrazione, il “Piano operativo specifico” della procedura selettiva, in tal modo 

ottemperando al “Protocollo per lo svolgimento dei concorsi pubblici”, del Dipartimento della 

Funzione Pubblica; 

la Commissione d’esame è stata nominata con determinazione 24/02/2022 n.8, assunta solo dopo 

il termine per la presentazione delle domande; 

l’ufficio personale ha preliminarmente verificato le domande dei concorrenti; gli ammessi 

sono 7, qui elencati: 

 
 

COGNOME E NOME 

CHIESA ANDREA 

ROSSINI GIANLUCA 
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PIGHETTI CHIARA 

COLOSINI CLAUDIO 

CRESCINI ALESSSANDRA 

MIGGIANO ELEONORA 

DUINA FABIO 

 

Le domande pervenute al protocollo sono state ammesse tutte. 

 

Nessuna è pervenuta oltre il termine. 

 

Tutto ciò premesso, la commissione avvia i lavori per l’espletamento della selezione. 

Quindi, stabilisce il calendario seguente: prima prova, scritta, giovedì 10 febbraio, con avvio 
dalle ore 15.00 presso la Sala Consiliare in Piazza Paolo VI, 2. 

Seconda prova, orale, giovedì 17 febbraio, con avvio dalle ore 15.00 presso la Sala Consiliare 
in Piazza Paolo VI, 2. 

In seduta segreta, la commissione elabora il testo delle domande avente ad oggetto le materie 

come elencate nel Bando pubblicato in G.U. 

Per il giorno della seduta della prova scritta la commissione predisporrà n. tre buste nelle quali 

saranno formulate n. 30 domande a risposta chiusa. In ogni busta si troveranno n. 30 domande 

diverse. La commissione delibera di assegnare n. 60 minuti per lo svolgimento della prova 

scritta. 

Stabilisce che in seduta pubblica, nel giorno della sessione, verrà estratta la busta, fra le tre 

predisposte, che conterrà i quesiti. 

Infine, la commissione definisce il seguente “Criterio di correzione”: sarà attribuito un punto 

per ogni risposta esatta, non ci saranno penalizzazioni per le risposte non date o errate. 

La seduta è tolta alle 18:00. 

 

 
Il presente, che si compone di 2 facciate scritte, ripropone correttamente l’andamento dei lavori e la 

volontà dei commissari che, approvandone i  contenuti in ogni parte, lo sottoscrivono. 

 

 

F.to Arch. Irene Fiorini 

F.to Arch. Fabio Romagnoli 

F.to dott.ssa Chiara Zani 

F.to dott.ssa Egeria Ruffo 


